

ОТЗЫВ

научного руководителя на Охапкину Татьяну Григорьевну, автора диссертационной работы на тему «Гормональная терапия инфантильных спазмов», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.24. Неврология

Охапкина Татьяна Григорьевна 26.12.1988г.р в 2012 году окончила лечебный факультет Московского государственного медико-стоматологического университета имени А.И.Евдокимова. С 2012г по 2014г. обучалась в клинической ординатуре по специальности «терапия» на базе ГБУЗ МКНЦ имени А.С. Логинова ДЗМ, с 2014г по 2016г обучалась в клинической ординатуре по специальности «неврология» на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики имени академика Л.О. Бадаляна ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н. И. Пирогова Минздрава России.

С 2016г и по настоящее время работает по совместительству младшим научным сотрудником отдела психоневрологии и эпилептологии ОСП Научно-исследовательский клинический институт педиатрии имени академика Ю. Е. Вельтищева ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н. И. Пирогова Минздрава России. С 2016г по 2018г работала врачом неврологом в отделении реанимации и интенсивной терапии для больных с острым нарушением мозгового кровообращения городской клинической больницы №29 имени Н.Э.Баумана. С 2018г по настоящее время работает врачом неврологом в отделении психоневрологии и эпилептологии ОСП Научно-исследовательский клинический институт педиатрии имени академика Ю. Е. Вельтищева ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н. И. Пирогова Минздрава России. Основной сферой научных интересов Т.Г. Охапкиной стало изучение особенностей этиологии, патогенеза и подхода к терапии у детей с инфантильными спазмами. Является автором патента на изобретение «Способ лечения эпилептических спазмов» (RU 2648957).

Тема диссертационной работы Т.Г. Охапкиной: «Гормональная терапия инфантильных спазмов». Т.Г. Охапкина очень тщательно и вдумчиво подошла к проведению исследования, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы исследований и статистического анализа. Указанные качества позволили Т.Г. Охапкиной самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. С апробацией материалов диссертации Т.Г. Охапкина неоднократно выступала на международных и всероссийских конференциях и конгрессах.

В целом Т.Г. Охапкину можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого,

целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Т.Г. Охупкина является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Руководитель отдела психоневрологии и эпилептологии
обособленного структурного подразделения- Научно-
исследовательский клинический институт педиатрии имени
академика Ю. Е. Вельтищева Федерального государственного
автономного образовательного учреждения высшего образования
«Российский национальный исследовательский медицинский
университет имени Н. И. Пирогова» Министерства здравоохранения
Российской Федерации, доктор медицинских наук,
профессор

Белусова Елена Дмитриевна

125412 г. Москва, ул. Талдомская, д. 2

mail: niki@pedklin.ru, edbelous56@gmail.com

тел.: +7 (495) 698-45-38; +7 (499) 578-02-30);

